
 

   
 

 
    

 

 

 

Nasz znak ZP 21/24                                                 Poznań, dnia  30.04.2024 r. 
 
                         Szanowni Wykonawcy ! 
 

Dotyczy: postępowania przetargowego na dostawa środków czystości (typu: ręczniki 

papierowe, płyny myjące) - 9 pakietów.  

 

Informujemy, że do siedziby Zamawiającego wpłynęły w ustawowym terminie pytania, na które 

udzielono odpowiedzi o następującej treści: 

 
Pytanie nr 1  dot. pakietu nr  1 poz.1 
Czy Zamawiający w pakiecie nr 1 pozycji nr 1 dopuści dozownik o następujących wymiarach: wysokość 325 mm, 
szerokość 105 mm? Pozostałe wymagania zgodnie z SWZ określone przez Zamawiającego.  

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza nie wymaga 

 

Pytanie nr 2  dot. pakietu nr 2 poz.4 

Czy Zamawiający w pakiecie nr 2 pozycji nr 4 dopuści obecnie stosowany w placówce preparat typu Mediclean 130 
Strong, płyn w kolorze czerwonym, spełniający wszystkie pozostałe wymagania SWZ określone przez 
Zamawiającego?  
Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza nie wymaga 

 

 

Pytanie nr 3  dot. pakietu nr 2 poz.7 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie nr 2 pozycji nr 7 możliwości zaoferowania 
butelki plastikowej zgodnie z wymaganiami SWZ, której pojemność wynosi 500 ml.  
Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ 
 
 

 
 
                                                            Z wyrazami szacunku 

 
                                                            ……………………………..                                                                           
  
 
 
Dział Zamówień Publicznych  
tel : 061- 84913-75 
 
ul. Szpitalna 27/33, 60-572 Poznań 
Tel. centrala 61 8491200 Fax  61 8483362 
szpital@skp.ump.edu.pl 
 
www.skp.ump.edu.pl 

 

   
PACJENT naszym priorytetem 
JAKOŚĆ naszym wyzwaniem  
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